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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ.  17

της 9ης Αυγούστου 2023

Αριθμός Απόφασης 210

Θ Ε Μ Α 3ο : Εξέταση αιτήματος αναφορικά με την εκτέλεση του έργου ανάπλασης
                          του παραλιακού μετώπου Λουτρακίου στην πλατεία «Κρήνης» και
                          ενημέρωση για την πορεία αυτού μέχρι περάτωσής του. 
                            

Στο Λουτράκι και στο Δημοτικό Κατάστημα (Εθν. Αντιστάσεως & Ιάσονος 1) σήμερα
την 9η   του μηνός Αυγούστου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα
18:30,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
11 του ν. 5043/2023 (Α΄ 191) συνδυαστικά με εκείνες του άρθρου 67 του ν. 3852/2010,
και  η  οποία  αποτελεί  τη  μοναδική  συνεδρίαση  με  μεικτό  τρόπο εντός  του τρέχοντος
μηνός, μετά  την  υπ'  αριθ.  14274/04-08-2023  πρόσκληση  της  Προέδρου  του  κας
Κορδαλή  Σωτηρίας,  που   νόμιμα  και  εμπρόθεσμα  επιδόθηκε,  σε  καθέναν  Δημοτικό
Σύμβουλο,  στους  προέδρους  συμβουλίων  των  Δημοτικών  Κοινοτήτων  Λουτρακίου  -
Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγίων Θεοδώρων & Πισίων και  στον Δήμαρχο κ.  ΓΚΙΩΝΗ Αλκ.
Γεώργιο,  ο  οποίος  ήταν  παρών,  προκειμένου  να  συζητήσει  και  να  αποφασίσει  στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  επί συνόλω είκοσι
επτά  (27)  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  ήταν  παρόντα  δεκαεννέα  (19)  η  κα
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες:1.Κορδαλή Σωτηρία – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος, 3.Βασιλείου
Βασίλειος,  4.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  5.Δήμου  Κων/νος,  6.Ζερβός  Κων/νος,  7.Θυμής
Φίλιππας,  8.Καραπανάγος  Ιωάννης,  9.Κοντός  Γεώργιος,  10.Λογοθέτης  Κων/νος,
11.Μουζάκης  Αθανάσιος,  12.Παπαθανασίου  Αθανάσιος, 13.Πέρρας  Σωτήριος,
14.Πέτρου  Θεόδωρος,  15.Πέτρου  Παναγιώτης,  16.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος,
17.Πρωτοπαππά Μαρία, 18.Ράτης Σπυρίδων, 19.Σακελλαρίου Αναστάσιος. 

Στην  παρούσα  συνεδρίαση  παρίστανται  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των
Δημοτικών  Κοινοτήτων  Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων  και   Πισίων  ήτοι  οι  κ.κ.  Γκεζερλής
Γεώργιος, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και  Γκίκας Ιωάννης, αντίστοιχα.

Απόντες:1.Αγγιστριώτης  Ζαχαρίας,  2.Γεωργίου  Αθανάσιος,  3.Δέδες  Δημήτριος,
4.Δρίτσας  Αλκιβιάδης,  5.Νικολάου  Σωτήριος,  6.Παντελέου  Κων/νος,  7.Σακελλαρίου
Ευθύμιος, 8.Σταυρόπουλος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από την παρούσα συνεδρίαση απουσίαζε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ.
Λουτρακίου – Περαχώρας κ.  Σακέλλης Μάριος.

Πριν  την  συζήτηση  οποιουδήποτε  θέματος  προσήλθε  ο  κ.  Αγγιστριώτης
Ζαχαρίας. 
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Επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι από την συζήτηση δύο έκτακτων)
η κα Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ΄ αριθ. 13955/01-08-2023
αίτηση του κ. Ασημακόπουλου Χρήστου – Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή
Συσπείρωση» περί εισαγωγής στα θέματα του επόμενου δημοτικού συμβουλίου θέματος
που αφορά την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου στον χώρο της πλατείας «Κρήνης»
και  ενημέρωση  για  το  υπόλοιπο  έργο  μέχρι  και  την  περάτωσή  του,  με  συνημμένη
επιστολή κατοίκων του Λουτρακίου σχετική με το εν λόγω θέμα. 
 
Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Ασημακόπουλο ο οποίος έκανε μία
μικρή  εισήγηση  ως  Επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση»  και
ζήτησε να ακολουθήσει η τοποθέτηση της εκπροσώπου των κατοίκων Λουτρακίου.  

Τον  λόγο  λοιπόν  έλαβε  η  κα.  Λίλα  Καφαντάρη  η  οποία  αναφέρθηκε  στο  θέμα  και
εξέφρασε τις απόψεις των κατοίκων που υπογράφουν την επιστολή που κατατέθηκε στο
πρωτόκολλο του Δήμου με την αίτηση του κ. Ασημακόπουλου και στην οποία δηλώνουν
την αγανάκτησή τους  με τηv αλλoίωση τoυ χαρακτήρα της πλατείας Κρήvης, μέρoς της
αvάπλασης της παραλίας της πόλης, καθώς πιστεύουν ότι στην πραγματικότητα χάvεται η
ίδια η πλατεία.

Ακολούθως τοποθετήθηκαν όλοι οι Επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και δημοτικοί
σύμβουλοι. 

Τέλος ο κ. Δήμαρχος εκτενώς αναφέρθηκε στο θέμα επισημαίνοντας ότι το εν λόγω έργο
έχει  ξεκινήσει  από το έτος  2015,  είναι  επιδοτούμενο από ευρωπαϊκό πρόγραμμα,  έχει
ακολουθηθεί  νόμιμα όλη η διαδικασία που απαιτούνταν και μένουν περίπου τρεις μήνες
μέχρι την ολοκλήρωσή του και όπως είναι φυσικό στο στάδιο αυτό δεν είναι δυνατόν να
αλλάξει, καθότι υπάρχει κίνδυνος απένταξης αυτού.  

Αναλυτικά όσα αναγράφονται στην επιστολή αλλά και όσα ακολούθησαν (διάλογοι και
τοποθετήσεις) αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ακολούθως τέθηκε σε ψηφοφορία η πρόταση της Επιτροπής των κατοίκων η οποία είναι:
«Να ξηλωθούν άμεσα οι σταθερές κατασκευές που βρίσκονται επί της πλατείας Κρήνης
ή  τουλάχιστον  από τα  δεκατέσσερα  (14)  μέτρα  αυτής  να  ξηλωθεί  το  μισό,  ήτοι   να
διαμορφωθεί  στα  επτά  (7)  μέτρα,  όπως  ισχύει  σε  όλο  το  παραλιακό  μέτωπο  (που
εκτείνεται πριν της πλατείας)» .
Την πρόταση αυτή υιοθέτησε η «Λαϊκή Συσπείρωση» και την ψήφισε μόνο ο Επικεφαλής
αυτής κ. Ασημακόπουλος Χρήστος. Συνεπώς απορρίφθηκε κατά πλειοψηφία. 

Εν συνεχεία τέθηκε σε ψηφοφορία η πρόταση της κας Πρωτοπαππά Μαρίας, η οποία
έχει  ως εξής:  «Να διερευvηθεί  από τo Λιμεvικό Ταμείo σε συvεργασία με τηv Τεχvική
Υπηρεσία  τoυ  Δήμoυ  πρoκειμέvoυ  vα  γίvoυv κάπoιες  τρoπoπoιητικές  ή  διoρθωτικές
αλλαγές στo συγκεκριμέvo κoμμάτι, χωρίς να εγκυμονεί κανένας κίνδυνος απένταξης του
έργου και λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις της Επιτροπής κατοίκων».

Σε  σύνολο  είκοσι  ενός  (21)  παρόντων  δημοτικών  συμβούλων  την  ανωτέρω  πρόταση
ψήφισαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  Βασιλείου  Βασίλειος,  Ζερβός  Κων/νος,  Γλυκοφρύδης
Ιωάννης,  Αγγιστριώτης  Ζαχαρίας,  Κοντός  Γεώργιος,  Καραπανάγος  Ιωάννης,  Θυμής
Φίλιππος, Πρωτοπαππά Μαρία, Πέτρου Παναγιώτης, Λογοθέτης Κων/νος και Παντελέου
Κων/νος, ήτοι έλαβε έντεκα (11) ψήφους. Κατά ψήφισαν εννέα (9) δημοτικοί σύμβουλοι,
ήτοι  οι:  Κορδαλή  Σωτηρία,  Δήμου  Κων/νος,  Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  Παπαθανασίου



Αθανάσιος,  Μουζάκης Αθανάσιος, Ράτης Σπυρίδων, Πέτρου Θεόδωρος, Πρωτονοτάριος
Δημήτριος και Πέρρας Σωτήριος. Ο κ. Ασημακόπουλος ψήφισε λευκό.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, τις διατάξεις του άρθρου 65
του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, μετά από διαλογική συζήτηση
και  ανταλλαγή  απόψεων  μεταξύ  των  μελών  του,  και  με  την  λευκή  ψήφο  του  κ.
Ασημακόπουλου Χρήστου 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       κατά       Π λ ε ι ο ψ η φ ί α 
(μειοψηφούντων των Κορδαλή Σωτηρίας, Δήμου Κων/νου, Σακελλαρίου Αναστασίου,

Παπαθανασίου Αθανασίου, Μουζάκη Αθανασίου, Ράτη Σπυρίδωνος, Πέτρου Θεόδωρου,
Πρωτονοτάριου Δημητρίου και Πέρρα Σωτήριου)

Να διερευvηθεί από τo Λιμεvικό Ταμείo σε συvεργασία με τηv Τεχvική Υπηρεσία τoυ Δήμoυ
η ανάπλαση του παραλιακού μετώπου στην πλατεία «Κρήνης» πρoκειμέvoυ  vα γίvoυv
κάπoιες  τρoπoπoιητικές  ή  διoρθωτικές  αλλαγές  στo συγκεκριμέvo κoμμάτι,  χωρίς  να
εγκυμονεί κανένας κίνδυνος απένταξης του έργου και λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις
της Επιτροπής κατοίκων, σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  210/2023.

Η Πρόεδρος                                 Τα Μέλη
(΄Επονται υπογραφές )

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 17 Αυγούστου 2023

Η Πρόεδρος Δ.Σ.
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